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Газ

∞.Україна очікує зростання попиту на послуги зі зберігання  
газу в українських ПСГ. Як повідомив Оператор ГТС на 
квартальному аукціоні учасники забронювали 325 млн м3 
потужностей на третій квартал 2023 року. Збільшення 
обсягів надходження газу для зберігання очікується вже в 
липні, а за даними суміжних операторів замовники послуг 
транспортування забронювали на третій квартал 18.2 млн м3 
на добу (1.7 млрд м3)  з чотирьох напрямків до України.

∞ Норвегія схвалила 19 нафтогазових проєктів на 
норвезькому континентальному шельфі, загальний бюджет 
яких складає близько $19 млрд. Міністр нафти і енергетики 
Норвегії заявив, що їх реалізація є важливим внеском в 
енергетичну безпеку Європи. Введення в дію проєктів 
заплановано на 2025-2030 роки, завдяки їм країна 
планує підтримувати високі обсяги експорту нафти і газу до 
Європейського Союзу.

∞ Італійська Snam хоче отримати контроль над Adriatic LNG. 
За даними видання Energy Intelligence, QatarEnergy також 
прагне продати свою частку (22%) в найбільшому в Італії 
LNG-терміналі. Раніше про намір продати 70.7% у Adriatic 
LNG оголосила американська ExxonMobil, яка вважає 
термінал непрофільним активом. Adriatic LNG введено в 
експлуатацію у 2009 році, його річна потужність складає 
6 млн т зрідженого природного газу (близько 8.3 млрд м3).

∞ Словаччина вибудовує маршрут отримання газу через 
Італію. Словацька SPP та італійська Edison підписали 
меморандум про взаєморозуміння щодо співпраці в секторі 
газу та постачаннях LNG. Доступ до італійських 
LNG-терміналів планується забезпечити з 2025 року.

∞ Китай контрактує LNG у США більш ніж на 20 років. Одна з 
найбільших приватних енергетичних компаній Китаю ENN 
Natural Gas Co уклала угоду про купівлю 1.8 млн т (близько 
2.5 млрд м3) у найбільшого американського експортера 
LNG Cheniere Energy. 

Нафта і нафтопродукти

∞  ПАТ “Укрнафта” підписала рамкову угоду про співпрацю 
з Weatherford International, що допоможе залучити 
сучасні стандарти роботи та відмовитися від застарілого 
радянського/білоруського бурового обладнання. Раніше 
компанія представила інвестиційні плани, які 
передбачають буріння 212 нових нафтогазових 
свердловин до 2027 року.

∞ За даними Bloomberg, у травні на рф припадало 46% 
імпорту нафти до Індії, що є приголомшливим стрибком 
порівняно з менш ніж 2% до лютого 2022 року.

∞ Вперше з початку року Brent готується до місячного 
зростання. За інформацією Reuters, це станеться 
через те, що значне падіння запасів нафти в США 
переважило побоювання ще більшого падіння
на фоні зростання процентних ставок.
Попри це, на квартальній основі очікується
падіння Brent на близько 6%, а WTI - на 7%.

Купуючи російський газ, ми фінансуємо 
путінську війну - міністерка енергетики Австрії

Австрія має повністю позбутися небезпечної залежності від 
російського газу, адже оплата його поставок фінансує війну 
росії проти України. Про це заявила міністерка з питань 
клімату, довкілля, енергетики, мобільності, інновацій та 
технологій Австрії Леоноре Гевесслер.

“Наша залежність від росії є небезпечною, бо ми не можемо 
покладатися на ці поставки. І це неправильно. Тому що ми 
фінансуємо путінську війну своїми рахунками за 
енергоносії. Ми повинні відмовитися від російського газу”, - 
сказала міністерка.

Свою заяву Гевесслер зробила після зустрічі у понеділок з 
представниками австрійської газової промисловості, яка 
була присвячена поетапній відмові країни від російського 
природного газу.

Хорошим кроком у цьому напрямку було названо активну 
участь австрійських постачальників у спільних закупівлях 
газу в рамках ЄС. Наразі від компаній було подано 
заявки на закупівлю через платформу 13 терават-
годин неросійського природного газу, що відповідає 
близько 10% річного споживання в Австрії.

"Участь у закупівлях ЄС є хорошим сигналом. Я 
переконана, що тут ми повинні діяти швидше і рішучіше. Це 
те, чого я очікую від усіх, хто до цього причетний. Звичайно, 
це також передбачає і те, що більше не буде укладено 
жодних нових контрактів на постачання російського 
природного газу", - підкреслила Гевесслер.

російський “газром” вирішив не виплачувати 
фінальні дивіденди за 2022 рік

У червні 2022 року річні збори акціонерів також вирішили не 
виплачувати дивіденди за 2021 рік. На тлі цього рішення акції 
“газпрому” тоді обвалилися на 30%, а мосбіржа зупинила 
торги цінними паперами компанії.

За перше півріччя компанія вже виплатила дивіденди в 
розмірі $0.58 на акцію - загалом $13.65 млрд. Це рекордний 
обсяг в історії “газпрому” та російського фондового ринку.

Рішення не виплачувати дивіденди за підсумками 2022 року 
аналітики російського брокера “БКС Світ інвестицій” 
пояснили тим, що звітність компанії виявилася “значно 
гіршою за очікування”, при цьому “перспективи 2023 року 
виглядають дедалі гіршими”.

Окремо зазначаємо, що у січні-травні цього року росія 
знизила видобуток природного газу на 15.3% порівняно з 
аналогічним періодом минулого року - до 233 млрд м3. 
Виробництво ЗПГ за цей період склало 13.7 млн т, що на 3.8% 
менше, ніж роком раніше. За інформацією російського 
міненерго, у 2022 році експорт газу з країни скоротився на 
30.7% - до 170.6 млрд м3.

В свою чергу, Міжнародне енергетичне агентство 
прогнозувало зниження видобутку газу в росії цьогоріч на 
8% - до 620 млрд м3.
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